Oceéimnusa npozpama ""Ooduucnrweanvnuii inmenexkm'

YcenimHicTs cTyaeHTiB 1 Kypey maricrparypu
HA KiHelb THKHS MiACYMKOBOI'0 KOHTPOJIIO, %

¥ BigMiHHO = JloOpe ¥ 3am0BIJILHO " He3a10BiJILHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)



Oceimusa npozpama ""Inmenexkmyanvhi cucmemu ma mexnonozii'

YcenimHicTs cTyaeHTiB 1 Kypey maricrparypu
HA KiHelb THKHS MiACYMKOBOI'0 KOHTPOJIIO, %

¥ BigMiHHO = JloOpe ¥ 3am0BIJILHO " He3a10BiJILHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)



Oceéimnsn npozpama ""Komn’romepuszauisa 0opooku ingpopmauii ma ynpaeninnsa'’

YcenimHicTs cTyaeHTiB 1 Kypey maricrparypu
HA KiHelb THKHS MiACYMKOBOI'0 KOHTPOJIIO, %

¥ BigMiHHO = JloOpe ¥ 3am0BIJILHO " He3a10BiJILHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)



Oceéimnsa npozpama "'Inxcenepia moodinonux oooamkis"

YcenimHicTs cTyaeHTiB 1 Kypey maricrparypu
HA KiHelb THKHS MiACYMKOBOI'0 KOHTPOJIIO, %

¥ BigMiHHO = JloOpe ¥ 3am0BIJILHO " He3a10BiJILHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)



Oceéimnusa npozpama ""Komn’romepno-inmezposani mexnono2iuni npouecu i eupoonuuymea'’

YcenimHicTs cTyaeHTiB 1 Kypey maricrparypu
HA KiHelb THKHS MiACYMKOBOI'0 KOHTPOJIIO, %

¥ BigMiHHO = JloOpe ¥ 3am0BIJILHO " He3a10BiJILHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)



Oceéimnsa npozpama "fAxicmo, cmandapmu3zayisa ma cepmugpikayin'’

YcenimHicTs cTryaeHTiB 1 Kypey maricrparypu
Ha KiHellb THKHS MiJICYMKOBOT0 KOHTPOJIIO, %

0,8

¥ BigMiHHO = JloOpe ¥ 3aa0BIJILHO " He3ag0BLJIbHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59 -0)



Oceéimnsa npozpama "Inmenexmyanvui inghopmauiiini eumiproganvui cucmemu'’’

YcenimHicTs cTyaeHTiB 1 Kypey maricrparypu
HA KiHelb THKHS MiACYMKOBOI'0 KOHTPOJIIO, %

¥ BigMiHHO = JloOpe ¥ 3am0BIJILHO " He3a10BiJILHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)



Oceimnsa npozpama ""Cucmemu agmonomHoi nagizayii ma a0anmueHo20 ynpagiinuA aimaibHux anapamis'’

YcenimHicTs cryaenTiB 1 Kypey maricrparypu
Ha KiHellb THKHS MiJICYMKOBOT0 KOHTPOJIIO, %

¥ BigMiHHO = JloOpe ¥ 3aa0BIJILHO " He3ag0BLJIbHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59 -0)



Oceéimnsn npozpama " Inmenexmyanvni mpancnopmui cucmemu'’’

YcenimHicTs cTyaeHTiB 1 Kypey maricrparypu
HA KiHelb THKHS MiACYMKOBOI'0 KOHTPOJIIO, %

0

¥ BigMiHHO = JloOpe ¥ 3am0BIJILHO " He3a10BiJILHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)



